

City of Margate

Legislation Details (With Text)

File #:	ID 2	021-040	Version:	1	Name:		
Туре:	Res	olution			Status:	Filed	
File created:	1/21	/2021			In control:	Regular City Commission Meeting	
On agenda:	2/3/2	2021			Final action:	2/3/2021	
Title:	A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, AMENDING REGULAR CITY COMMISSION MEETING DATES FOR CALENDAR YEAR 2021.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. RESOLUTION, 2. CALENDAR - 2021 Regular City Commission Meeting Schedule						
Date	Ver.	Action By	,		Acti	on	Result
2/3/2021	1 Regular City Commission Meeting						
то:	Mayor and City Commission						
FROM:	Joseph	J. Kavana	agh, City C	lerk			

A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, AMENDING REGULAR CITY COMMISSION MEETING DATES FOR CALENDAR YEAR 2021.

BACKGROUND: Currently, there is a Regular City Commission meeting scheduled for Tuesday, September 14, 2021. We are requesting to change this meeting date to Wednesday, September 22, 2021, to allow a smoother timeline for our budget approval process.

RECOMMENDATION: For consideration by the City Commission.

FISCAL IMPACT: None

CONTACT PERSON: Joseph J. Kavanagh, City Clerk